



# 寒潮黄色预警！安徽气温暴跌18℃

星报讯(本报记者) 安徽省气象台2月18日16时00分发布寒潮黄色预警。预计未来48小时沿江江北自北向南将出现寒潮天气,沿江江北大部分地区平均气温将下降12~14℃,局部地区下降16~18℃,江南平均气温将下降6~8℃,全省伴有8级左右阵风,局部10级。20日早晨最低气温:沿淮淮北0~2℃,江淮之间3~5℃,沿江地区5~7℃,江南8~10℃。

合肥市气象台2月18日14时56分发布大风蓝色预警信号。预计当日下午到今日合肥市将出现平均风力4级,阵风7~8级的偏南大风。

据安徽省气象台预报,18日至20日,我省以降

雨为主。其中18日至19日伴有雷暴大风和短时强降雨等强对流天气。21日至22日,淮北地区将转雪,江淮之间陆续转为雨夹雪或雪。23日开始降雪南压,27日后雨雪停止,全省转为多云天气。

此次雨雪过程还将伴有冻雨。20日至21日大别山区和沿淮淮北部分地区有冻雨,22日大别山区部分地区有冻雨。

19日至22日受寒潮影响,我省平均气温将自北向南先后下降12~18℃,23日早晨最低气温:淮北地区和江淮之间北部-4~-2℃,江淮之间南部和江南-2~0℃;同时偏北风4级左右,阵风8级。

## 合肥多个土地控规公示！ 涉及北部新中心和省府北等板块

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥市自然资源和规划局了解到,该局近期公布了合肥多个区域街坊控制性详细规划以及单元控制性详细规划,包括20余宗涉宅地块,面积约1000亩。其中,20余宗涉宅地块涉及省府北、省府西、政务东及董铺湖等板块。

规划显示,庐阳区多地处北部新中心板块,包括位于天水路与阜阳北路交口西南侧,地块占地面积1.64公顷(24.6亩);位于规划支路二与天水路交口东南侧,地块占地面积2.73公顷(40.95亩);位于规划支路二与清河路交口东北侧,地块占地面积2.51公顷(37.65亩)。另外庐阳区建安路与满宠路交口东北角规划部分涉宅用地。

此次公示的蜀山区一地块地处董铺湖板块,位于山湖路与井岗路交口东南侧,地块占地面积47373平方米(71.0595亩)。

在包河区公示的10余宗地中,其中地块一地处省府北板块,位于花园大道与上海路交口西北侧,地块占地面积6.5公顷(97.5亩)。地块二地处淝河板块,位于铜陵南路与东二环路交口西北侧,地块占地

面积3.19公顷(47.85亩)。地块三地处省府北板块,位于繁华大道与宁夏路交口东南侧,地块占地面积1.68公顷(25.2亩)。此外,包河区有多宗地处省府东板块,包括位于天津路与黄河路交口西南侧,地块占地面积4.49公顷(67.35亩);位于天津路与大圩路交口西北侧,地块占地面积2.54公顷(38.1亩);位于宿松路与龙川路交口东北侧,地块占地面积5.96公顷(89.4亩)等。

另外,此次公示中,瑶海区一宗地块地处老城板块,位于明光路与胜利路交口西北侧,地块占地面积30197平方米(45.2955亩)。

高新区两地块处于科大硅谷板块,包括位于候店路与蜀山大道(习友路)交口东北侧,地块占地面积2.25公顷(33.75亩);位于鸡鸣山路与蜀山大道(习友路)交口东北侧,地块占地面积4.14公顷(62.1亩)。

此次公示中新站区地块一地处少荃湖板块,位于高车路与魏武路交口东北侧,地块占地面积2.93公顷(43.9亩)。新站区地块二地处少荃湖板块,位于魏武路与青龙山交口西北侧,地块占地面积3.18公顷(47.7亩)。

## 今年起合肥空港口岸可进口全球药品

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 姜经梅) 今年起,合肥空港将可以从全球进口药品。记者获悉,国家药监局、海关总署发布公告,同意增设合肥空港口岸为药品进口口岸,这也是安徽省首个获批的药品进口口岸。

公告显示,根据《中华人民共和国药品管理法》,经国务院批准,同意增设合肥空港口岸为药品进口口岸。自该公告发布之日起,除《药品进口管理办法》第十条规定的药品外,其他进口中药(不含中药材)、化学药品(包括麻醉药品、精神药品)可经由合肥空港口岸进口。增加安徽省药品监督管理局为口岸药品监督管理部门,由其承担合肥空港口岸药品进口备案的具体工作。安徽省食品药品检验研究院为合肥空港口岸药品检验机构。

据介绍,合肥空港已投资近2500万元建成暂存冷库、阴凉库和药品检验实验室,其中实验室新购置仪器设备25台套,新通过国际通用药典方法资质认定105项,完善药品进口信息化管理系统、质量管理体系、备案等制度,完成实验室资质认定(CMA204项)。

通过药品口岸搭建供需平台,合肥空港与药品生产、贸易企业对接,了解市场需求,扩大药品进口规模,促进我省医药产业高质量发展。今年1月份,合肥新桥国际机场共执飞18班全货运飞机,累计进口波士顿龙虾、珍宝蟹等生鲜产品1314.3吨,货值2204.9万美元,同比增长496.3%。合肥新桥国际机场1月份完成旅客吞吐量96.02万人次,同比增长23.6%,货邮吞吐量1.29万吨,同比增长96.2%。

## 取消多项业务户籍限制 合肥市拟进一步优化住房公积金政策

星报讯(记者 唐朝) 2月9日,合肥市住房公积金管理中心发布《关于进一步优化住房公积金相关政策的通知(征求意见稿)》(下称《意见稿》),公开征求社会各界意见。

据了解,合肥市本次住房公积金政策调整将继续扩大住房公积金覆盖面,进一步取消灵活就业人员缴存条件限制,支持新市民、青年人等更多的灵活就业人员缴存住房公积金,享受住房公积金低息贷款等惠民政策,并持续支持缴存人对住房公积金的使用。

在缴存政策方面,《意见稿》放宽灵活就业人员缴存条件,取消合肥市户籍限制,同时将以个人名义在

合肥市正常连续缴纳城镇基本养老保险满一年以上调整为六个月及以上。在提取政策方面,《意见稿》取消异地购房、还贷提取户籍限制,缴存人在合肥市外购房申请提取住房公积金,不再提供户籍材料。

此外,《意见稿》还取消了住房公积金异地贷款户籍限制。

合肥市住房公积金管理中心相关负责人表示,《意见稿》旨在更好发挥住房公积金保障作用,进一步实现将更多的新市民、青年人、新业态等灵活就业人员纳入住房公积金制度,最大限度支持缴存人刚性和改善性住房需求。

## 我省开发区深化改革见成效

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发改委获悉,2023年,安徽省开发区锚定高质量,勇闯深水区,将改革向纵深推进,取得显著成效。制定《安徽省开发区企业投资项目“标准地”工作指引(2023年版)》,明确新供国有工业用地全面实行“标准地”供应。安徽省126家省级以上开发区全年“标准地”出让土地1560宗、面积11.06万亩,占产业用地出让面积的96%,比2022年同期提升13个百分点,21家国家级开发区全部实现产业用地100%按“标准地”出让。赴深圳、珠海等地调研,学习广东、上海、江苏等地经验,牵头起草了《安徽省开发区“工业上楼”建筑设计指南(试行)》,为全省开发区“工业上楼”提供了建设标准。

## 安徽小伙张名扬 为中国赢得UFC大级别历史首胜

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月18日,在美国加利福尼亚举行的UFC298(终极格斗冠军赛)比赛中,中国轻量级选手、“下山虎”张名扬迎来个人的UFC首秀。结果他不负众望,首回合KO巴西选手里贝罗,仅用101秒便迎来了UFC首胜,这也是中国选手UFC大级别历史首胜。张名扬是安徽阜阳太和县关集镇人,今年25岁。征战UFC,是张名扬年少时的梦想,“12岁在散打队时,无意中在网上看到一场UFC比赛,感觉特别酷,便转练自由格斗,并将打入UFC当成我的目标。”

自幼习武的张名扬,在2019年俄罗斯MMA世界青年格斗锦标赛中获得冠军。2022年6月UFC精英之路比赛中,张名扬重拳KO来自意大利的猛将乔治·托科斯基,直接被UFC签下,成为UFC精英之路中第一位进入UFC的中国选手。UFC的每场备战期两三个月,如果一切顺利,张名扬有望在两年后参与UFC金腰带的争夺。



春节期间,滁州市各级市场监管部门纷纷加大行动力度,深入排查整治各类餐饮服务单位和经营场所食品安全风险隐患,确保人民群众“舌尖上的安全”。图为滁州市市场监管综合行政执法支队执法人员,正在对某集中用餐单位开展餐饮食品安全现场检查。徐以成 陈鸣 记者 胡昊



为进一步加大防范非法集资宣传力度,守好群众的“钱袋子”,近日,宁国市公安局河沥溪派出所组织民警辅警进村入户开展了“守住钱袋子”主题防范非法集资宣传活动。活动中,民警辅警走进辖区红檀树移民安置区,通过发放宣传单、讲解身边案例等方式,向群众详细讲解非法集资的常见手段和防范知识,提醒群众尤其是老人群体提高防范意识,谨防上当受骗。王宝国 曹开发